



Для немедленной публикации: 07.08.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 500 МЛН ДОЛЛАРОВ НА
НОВУЮ ПРОГРАММУ СЕТЕЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ И ПОВЫШЕНИЯ ПОКАЗАТЕЛЕЙ
ЗДОРОВЬЯ ДЛЯ МИЛЛИОНОВ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА
НЬЮ-ЙОРК**

Сети социальной помощи помогут устранить диспропорции в отношении здоровья путем предоставления участникам программы Medicaid субсидированных услуг здорового питания, жилищной помощи, транспортных и других важных услуг

Эта программа является частью программы реформы для равноправного доступа к здравоохранению в штате Нью-Йорк с освобождением согласно статье 1115, одобренной в январе

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что в течение следующих трех лет девять организаций по всему штату получат гранты на общую сумму 500 млн долларов на создание новой программы сетей социальной помощи (Social Care Network, SCN) в штате Нью-Йорк. Эта программа направлена на устранение диспропорций в отношении здоровья в малообеспеченных сообществах и предусматривает использование федерального финансирования для предоставления участникам программы Medicaid здорового питания, жилищной помощи, транспортных и других социальных услуг, которые могут существенно влиять на состояние здоровья. Эта программа, основанная на интеграции социальной помощи и медицинского обслуживания, является ключевой инициативой в рамках программы реформы для равноправного доступа к здравоохранению в штате Нью-Йорк (New York Health Equity Reform, NYHER).

«Сети социальной помощи помогут изменить способы поддержки сообществ с наиболее острыми потребностями, — **сказала губернатор Хокул.** — Программа SCN позволяет инвестировать средства непосредственно в здоровье и благополучие наших местных сообществ и создать более справедливую и интегрированную систему социальной помощи и здравоохранения».

Используя освобождение для демонстрационных программ Medicaid согласно статье 1115, штат Нью-Йорк делает исторический шаг вперед, создавая новую

модель обслуживания, сочетающую медицинское обслуживание и социальную помощь в рамках сетей с соответствующим финансированием. Программа с бюджетом 500 млн долларов является одним из компонентов трехлетней демонстрационной программы стоимостью 7,5 млрд долларов, имеющей почти 6 млрд долларов федерального финансирования. Сети социальной помощи (SCN) будут основным инструментом предоставления соответствующим участникам программы Medicaid социальных услуг, влияющих на здоровье (в том числе питания, жилищной помощи, транспортных услуг и услуг ведения дел), что очень важно для устранения диспропорций в отношении здоровья и улучшения здоровья населения.

Данные показывают, что субсидирование социальных услуг, влияющих на здоровье, может оказать существенное положительное влияние на показатели здоровья малообеспеченных жителей штата Нью-Йорк.

Например, программа Группы реформирования Medicaid (Medicaid Redesign Team, MRT) «Поддерживающее жилье» (Supportive Housing Initiative) направлена на предоставление постоянного жилья и услуг жилищной помощи бездомным жителям штата Нью-Йорк, имеющим хронические заболевания. Анализ программы показал, что финансирование жилищной помощи привело к следующим улучшениям показателей здоровья:

- количество дней стационарного лечения уменьшилось на 40 %;
- количество посещений отделений неотложной помощи уменьшилось на 26 %;
- количество пациентов в реабилитационных наркологических центрах уменьшилось на 44 %;
- количество пациентов в психиатрических стационарах уменьшилось на 27 %;
- общие расходы Medicaid на медицинское обслуживание уменьшились на 15 %.
- Благодаря стратегическому определению приоритетов для верхнего дециля участников средняя экономия по программе Medicaid составила 45 600 долларов на человека в год.

Для работы в девяти регионах штата выбраны следующие организации:

Организация	Регион
Care Compass Collaborative	Southern Tier
Finger Lakes IPA Inc.	Finger Lakes
Health and Welfare Council of Long Island	Long Island

Healthy Alliance Foundation Inc.	Capital Region, Central NY, North Country
Hudson Valley Care Coalition, Inc.	Hudson Valley
Public Health Solutions	Manhattan, Queens, Brooklyn
Staten Island Performing Provider System	Staten Island
Somos Healthcare Providers, Inc.	Bronx
Western New York Integrated Care Collaborative Inc.	Western NY

Начальник Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Health Department, DOH) Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald):

«Заключение контрактов на работу в качестве ведущих организаций сетей социальной помощи — это важный этап на пути к обеспечению справедливости в отношении здоровья, устранению диспропорций в отношении здоровья и удовлетворению социальных потребностей, связанных со здоровьем. Средства, выделяемые на здравоохранение, традиционно направляются непосредственно на медицинское обслуживание пациентов, но часто необходимо обращать больше внимание на "немедицинские" факторы. Благодаря этому важному финансированию эти партнеры смогут помогать пациентам в вопросах, которые часто сильно влияют на состояние здоровья. Это, например, поиск стабильного жилья, надежный транспорт, медицинское страхование и другие факторы, улучшающие здоровье людей».

Директор Medicaid штата Амир Бассири (Amir Bassiri): «Эти гранты для сетей социальной помощи изменят способы оказания медицинских услуг и социальной помощи. Эти сети имеют важное значение для достижения целей обеспечения справедливости в отношении здоровья, заявленных в программе NYHER. Они также являются частью нашей долгосрочной стратегии по включению социальных льгот в программу управляемого медицинского обслуживания Medicaid».

Лидер сенатского большинства Чарльз Шумер (Charles Schumer): «Я горжусь тем, что участвовал в выделении нашему штату 500 миллионов долларов — части колоссальной федеральной помощи в 6 миллиардов долларов. Эти средства помогут штату Нью-Йорк создать эту замечательную инновационную сеть социальной помощи, в которой будут интегрированы социальные услуги и медицинское обслуживание для улучшения показателей здоровья жителей наших неблагополучных сообществ. Такой творческий подход к здравоохранению может сохранить жизни людей и со временем даст экономию благодаря более активному и комплексному решению проблем здравоохранения в нуждающихся сообществах. На всей территории штата от Бронкса до Уотертауна и Буффало местные некоммерческие организации, входящие в сеть социальной помощи,

будут предоставлять нуждающимся жителям штата Нью-Йорк жилищную помощь, питание, транспортные услуги и медицинское обслуживание, чтобы обеспечить им поддержку, необходимую для здоровья и процветания. Я благодарю губернатора Хокул за эффективное использование этих федеральных ресурсов для предоставления жителям штата важных социальных услуг».

Сенатор Кирстен Джиллибранд (Kirsten Gillibrand): «Сегодня штат Нью-Йорк выделяет сотни миллионов долларов на устранение диспропорций в отношении здоровья в малообеспеченных сообществах и улучшение показателей здоровья многих жителей штата Нью-Йорк. Программа SCN станет спасением для многих жителей штата, так как она расширит для них доступ к здоровому питанию, жилищной помощи, транспорту и другим социальным услугам. Я с гордостью поддерживаю усилия губернатора Хокул по обеспечению справедливости в отношении здоровья. Я буду и далее продолжать борьбу на федеральном уровне за устранение диспропорций в отношении здоровья в штате Нью-Йорк и по всей стране».

Член Палаты представителей Джерри Недлер (Jerry Nadler): «Я приветствую сегодняшнее объявление о выделении 500 миллионов долларов на помощь в улучшении здоровья миллионов жителей штата Нью-Йорк. Девять выбранных получателей грантов будут выступать в качестве ведущих организаций новой программы штата Нью-Йорк "Сети социальной помощи" (Social Care Network, SCN). Новая программа SCN предназначена для предоставления недостаточно обслуживаемым жителям штата важных социальных услуг, в том числе в отношении жилья и питания».

Член Палаты представителей Пол Тонко (Paul Tonko): «Я приветствую это важное финансирование, которое является частью наших усилий по устранению корневых причин диспропорций в отношении здоровья, которые существуют в наших сообществах. Это финансирование программы, которая обеспечит интеграцию системы здравоохранения с основными социальными услугами, демонстрирует целенаправленный комплексный подход к созданию более здоровых и равноправных сообществ и улучшению благополучия малообеспеченных граждан у нас в Столичном регионе и по всему штату».

Член Палаты представителей Адриано Эспайат (Adriano Espallat): «Спасибо губернатору Хокул за эти новые меры по увеличению финансирования услуг, направленных на улучшение здоровья и благополучия малообеспеченных жителей штата Нью-Йорк. Благодаря этому финансированию девять организаций в нашем штате смогут расширить поддержку нуждающихся семей, предоставляя участникам программы Medicaid питание, жилищную помощь, транспорт и другие социальные услуги. Сегодняшняя мера является частью работы по устранению диспропорций в отношении здоровья в наших сообществах и продолжает наши совместные усилия по предоставлению необходимой поддержки социально уязвимым семьям в наших сообществах».

Член Палаты представителей Ритчи Торрес (Ritchie Torres): «Социальные услуги и доступ к здравоохранению очень важны в повседневной жизни жителей Бронкса. Значительное финансирование программы согласно статье 1115 по созданию сетей социальной помощи поможет улучшить услуги и системы поддержки для многочисленных малообеспеченных жителей Бронкса. Я хочу особо поздравить компанию Somos Healthcare Providers, которая получит грант для оказания помощи нуждающимся жителям Бронкса. Эти сети социальной помощи (SCN) очень важны для обеспечения справедливости в отношении здоровья для участников Medicaid. Я буду и далее работать с губернатором для дальнейшего расширения и совершенствования этих программ и услуг».

Член Палаты представителей Пэт Райан (Pat Ryan): «Каждая семья в долине Гудзона должна получать комплексное медицинское обслуживание и качественные социальные услуги. Я очень рад, что эти федеральные средства помогут Hudson Valley Care Coalition устранить препятствия и предоставлять комплексные услуги, в том числе жилищную помощь, питание и транспорт. Спасибо губернатору Хокул за поддержку в этом важном вопросе. Я буду и далее бороться за снижение расходов и оказание помощи семьям в долине Гудзона».

Член Палаты представителей Дэн Голдман (Dan Goldman): «Финансирование новой программы, которая предусматривает интеграцию социальных услуг, таких как жилье, питание и транспорт, с медицинским обслуживанием, позволит напрямую решить проблему неравенства в нашем штате и обеспечит процветание всем жителям штата Нью-Йорк независимо от их дохода или происхождения. Я благодарю губернатора Хокул за креативное использование федеральной помощи и за поддержку этой новой модели обслуживания, которая обеспечит более комплексную поддержку малообеспеченных сообществ, в течение десятилетий страдавших от недофинансирования. Я готов и далее работать вместе с федеральными, штатными и местными чиновниками, чтобы эти средства доходили до людей, которым они больше всего нужны».

Член Палаты представителей Тим Кеннеди (Tim Kennedy): «Это трансформационное финансирование поможет создать в штате Нью-Йорк сеть социальной помощи, которая будет предоставлять малообеспеченным гражданам медицинское обслуживание и социальные услуги, необходимые им для процветания. Здравоохранение является одним из компонентов общего состояния здоровья, поэтому эта программа предоставляет участникам программы Medicaid более целостную поддержку, включающую здоровое питание, жилищную помощь и транспорт. Надеюсь, что компания Western New York Integrated Care Collaboration Inc. будет предоставлять в моем округе более равноправную и эффективную помощь тем, кто в ней больше всего нуждается».

Мэр Нью-Йорка Эрик Адамс (Eric Adams): «Создавая сети социальной помощи, в рамках которых надежные местные партнеры предоставляют услуги на местах, мы инвестируем в долгосрочную охрану здоровья в наших сообществах. Для нашей администрации главным приоритетом является обеспечение здоровья и

благополучия ньюйоркцев. Поэтому мы создали программу HealthyNYC, которая призвана увеличить среднюю продолжительность жизни всех ньюйоркцев, и тесно сотрудничаем с нашими партнерами в правительстве штата, чтобы решить проблему вреда, наносимого социальными сетями психическому здоровью, особенно психическому здоровью подростков. Мы благодарим губернатора Хокул за ее усилия и готовы работать с сетями социальной помощи в городе Нью-Йорке».

Мэр города Олбани Кэти Шихан (Kathy Sheehan): «Я благодарю губернатора Хокул за направление 500 миллионов долларов для того, чтобы разрушить барьеры и обеспечить нашим социально уязвимым жителям доступ к социальным и медицинским услугам, которые им нужны. Используя средства от урегулирования в сфере опиоидов, город и округ Олбани недавно совместно создали программу выездного лечения Albany Navigates, чтобы предоставлять медицинские и социальные ресурсы напрямую людям, переживающим кризис. Эта новая сеть социальной помощи станет еще одним инструментом, с помощью которого правительство будет бороться с медицинскими и социальными проблемами, которые существуют в нашем городе, регионе и штате. Я буду и далее работать со штатом Нью-Йорк и нашими местными партнерами над расширением охвата этих полезных программ».

Мэр Рочестера Малик Д. Эванс (Malik D. Evans): «Наши социально уязвимые жители каждый день пытаются вырваться из крепкой и запутанной паутины неравенства, которая сохраняет взаимосвязь между бедностью и низкими показателями здоровья. Я приветствую новаторскую концепцию губернатора Хокул и Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк, из которой родилась Программа сетей социальной помощи. Для преодоления сложного неравенства в отношении здоровья эта программа использует комплексный подход для устранения социального неравенства. Эта программа дает надежду и предоставляет возможности для каждого, способствуя достижению наших целей по созданию безопасного, справедливого и процветающего Рочестера».

Мэр города Ютика (Utica) Майкл П. Галиме (Michael P. Galime): «Мы хотим, чтобы это финансирование помогло предоставить нуждающимся жителям нашего города услуг, необходимых им для успешной повседневной жизни».

Исполнительный директор Care Compass Марк Ропеки (Mark Ropiecki): «Для нашей компании Care Compass большая честь стать ведущей организацией сети социальной помощи (Social Care Network, SCN) в Южном регионе. Во время реализации программы Delivery System Reform Incentive Payment (DSRIP) компания Care Compass уже была рабочей системой поставщика (PPS), обслуживающий Южный регион. Поэтому мы уже давно уделяем большое внимание расширению доступа к обслуживанию, повышению качества и снижению расходов на медицинское обслуживание для участников Medicaid в нашем регионе. Компания Care Compass готова вместе со штатом и другими сетями социальной помощи (SCN) предоставлять сообществу эти новые услуги, чтобы

обеспечить справедливость в отношении здоровья и уменьшить диспропорции в отношении здоровья. Южный регион является лидером в области инноваций в сфере здравоохранения и трансформации систем оказания услуг и имеет прекрасные возможности для продолжения этой важной работы по обслуживанию участников Medicaid».

Исполнительный директор Forward Leading IPA, Inc. (FLIPA) Пэтти Макмэхон (Patty McMahon): «Для FLIPA большая честь участвовать в программе, повышающей роль местных общественных организаций в здоровых сообществах, и интегрировать свою работу в существующую систему первичной медицинской помощи и психиатрической помощи. Хорошо известно, что на физическое здоровье приходится всего лишь около 20 % от общего здоровья и благополучия. Эта программа признает этот факт и помогает изменить жизнь соответствующих участников Medicaid путем систематического предоставления им необходимых социальных услуг, связанных со здоровьем».

Исполнительный вице-президент Health and Welfare Council of Long Island (HWCLI) Лори Андраде (Lori Andrade): «Для HWCLI большая честь стать ведущей организацией Альянса за справедливость в отношении здоровья Лонг-Айленда (Health Equity Alliance of Long Island, HEALI) — сети социальной помощи на Лонг-Айленде. Сеть HEALI, в которую входят местные общественные организации, системы медицинского обслуживания, федеральные медицинские центры и местные партнеры, работает с 2017 года для интеграции социальной помощи, медицинского обслуживания и психиатрической помощи. Мы стремимся в числе первых использовать эту редкую и уникальную возможность изменить наше представление о здоровье, благополучии и медицинском обслуживании. Мы благодарим губернатора Хокул и директора Бассири за эту уникальную возможность трансформировать систему удовлетворения потребностей людей и семей на Лонг-Айленде. Поскольку эта модель предоставления услуг ориентирована на клиентов Medicaid, больше жителей Лонг-Айленда смогут получать помощь и улучшить показатели здоровья и свое благополучие».

Генеральный директор Healthy Alliance Foundation, Inc. Эрика Колетти (Erica Coletti): «Вместе с нашими партнерами мы создали разнообразную и эффективную сеть, построенную вокруг местных жителей. На сегодняшний день помощь у нас получили уже более 275 тысяч человек. Эти усилия штата по трансформации системы оказания помощи служат подтверждением работы, которую мы проделали за последнее десятилетие. Мы готовы участвовать в этой масштабной новой программе, благодаря которой больше жителей штата Нью-Йорк получают такую же возможность поддерживать свое здоровье».

Генеральный директор Hudson Valley Care Coalition Эми Парих (Amie Parikh): «Для Hudson Valley Care Coalition большая честь стать сетью социальной помощи в долине Гудзона. Наша сеть, в которую входят более 150 организаций, среди которых местные общественные организации, больницы, федеральные квалифицированные медицинские центры (FQHC), правительства округов и

учреждения психиатрической помощи, преследует благородную цель — создать сообщества здоровья и благополучия для ВСЕХ. Мы готовы создать первую сеть социальной помощи в долине Гудзона и заложить основу экосистемы здравоохранения, построенной на целостном подходе к человеку. Наша сеть работает для того, чтобы улучшить доступность, равноправие в отношении здоровья и показатели здоровья, которые важны для 720 тысяч участников программы Medicaid в округах Датчесс, Ориндж, Патнэм, Рокленд, Салливан, Ольстер и Уэстчестер».

Исполнительный вице-президент и директор по стратегии Public Health Solutions Захария Хеннесси (Zachariah Hennessey): «Каждый год сотни тысяч жителей штата Нью-Йорк не получают медицинской помощи из-за трудностей с деньгами, жильем, питанием, транспортом и других неудовлетворенных потребностей. Они обращаются за медицинской помощью только в случае кризиса, а это сокращает жизнь. Благодаря программе реформы для равноправного доступа к здравоохранению в штате Нью-Йорк у нас есть уникальная возможность изменить это положение вещей и своевременно предоставлять участникам программы Medicaid ресурсы, необходимые им для сохранения оптимального здоровья для себя и своих семей. Это финансирование позволит расширить WholeYouNYC — нашу скоординированную технологическую сеть общественных организаций, которая обеспечивает жителям Куинса, Бруклина и Манхэттена удобный доступ к необходимым услугам».

Исполнительный директор действующей системы поставщика на Статен-Айленде (Staten Island Performing Provider System, SI PPS) Джозеф Конте (Dr. Joseph Conte): «Для PPS Статен-Айленда большая честь, что губернатор Хокул выбрала нас в качестве ведущей организации сети социальной помощи на Статен-Айленде. При борьбе с неравенством в отношении здоровья необходимо учитывать тот факт, что район проживания человека имеет большее значение для его продолжительности жизни, чем его заболевания. И это требует смены парадигмы. Эта смена парадигмы предлагает сетям социальной помощи (SCN) и местным общественным организациям уникальную модель оказания услуг, в которой используются инновации и совместные усилия систем здравоохранения, FQHC, ухаживающих лиц, организаций управляемого медицинского обслуживания и технологических партнеров. SI PPS планирует работать с Департаментом здравоохранения и совместно с другими SCN над улучшением показателей здоровья всех жителей штата Нью-Йорк, особенно тех, кто страдает от диспропорций в отношении здоровья».

Главный операционный директор SOMOS Healthcare Providers Лидия Вирджил (Lidia Virgil): «SOMOS уже много лет занимается оказанием социальной помощи в малообеспеченных сообществах. Мы — крупнейшая в штате Нью-Йорк сеть врачей, руководимая представителями меньшинств, и мы работаем на стыке здравоохранения и социальной помощи. SOMOS с гордостью присоединяется к усилиям штата Нью-Йорк, направленным на изменение условий жизни людей в Бронксе. Каждый человек, у которого есть еда, свое жилье и

возможность добраться до врача, достоин уважения и равноправия в нашем обществе. У людей лучше состояние здоровья, когда у всех нас есть доступ к основам американской мечты. Создание сети социальной помощи SOMOS будет иметь трансформационное и историческое значение».

Исполнительный директор Western New York Integrated Care Collaborative, Inc. Никки Кмисински (Nikki Kmicinski): «Мы очень рады, что нашу компанию выбрали в качестве ведущей организации SCN в Западном регионе штата Нью-Йорк. Это совершенно новый путь. Это не обычный бизнес. Это радикальное изменение для наших участвующих организаций, которые за последние 18 месяцев продемонстрировали рост на 65 %, что позволяет им направлять больше ресурсов и усилий на предоставление услуг в нашем регионе. Это также подтверждает пользу работы, которую мы проделали для повышения эффективности участников, устранения дорогостоящей избыточности и получения данных, которые показывают, что мы вносим реальные и ощутимые изменения в жизнь людей. Наш регион известен отношениями добрососедства между жителями. Чтобы воплотить эти отношения в нашей деятельности, мы будем справедливо, ответственно и совместно распоряжаться этими средствами».

Ведущие организации SCN будут предоставлять участникам Medicaid важную поддержку, заключая контракты с поставщиками социальных услуг, чтобы помочь участникам разобраться с услугами и получать их. Каждая ведущая организация SCN будет назначенным поставщиком Medicaid и будет координировать предоставление услуг (включая жилищную помощь, транспорт, питание и медицинское обслуживание) в своем регионе. Участникам Medicaid, у которых есть неудовлетворенные социальные потребности, связанные со здоровьем, будут предоставляться существующие ресурсы, в том числе жилье, питание, транспорт и организация обслуживания.

Сети социальной помощи (SCN) станут важным механизмом для того, чтобы обеспечить справедливость в отношении здоровья для участников Medicaid и расширить сотрудничество между поставщиками социальных услуг и другими партнерами в системе здравоохранения, отслеживать потребности участников и обеспечивать своевременное направление для получения важных услуг.

Более подробную информацию о сетях социальной помощи (SCN) можно найти [здесь](#).

Дополнительную информацию о программе реформы для равноправного доступа к здравоохранению в штате Нью-Йорк (New York Health Equity Reform, NYHER) можно найти на вкладке «Поправки MRT для расширения по статье 1115» [здесь](#).

###

Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)